

济宁市社会福利中心二期养老院10月将投入运营

公建民营,千名老人“老有优养”

本报济宁4月24日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张梦西 张慧) 济宁市社会福利中心二期养老院工程建设接近尾声,24日,济宁市民政局与湖南普亲老龄公司签订战略合作框架协议,届时该养老院将交由该公司运营管理,为千名失能、半失能老人提供优质医养结合服务。

24日,位于济宁市社会福利中心二期养老院工程主体建设已完工,该项目外墙以灰色调为主,窗户部位点缀着蓝色和黄色调,大气又不失活泼。待工程内部装修、设施购置完毕,预计10月份可运营使用。

“二期养老院工程建筑面积3.8万平方米,设计床位1000张,以提供社会养老服务为主,是重点接收失能、半失能老年人的医养结合型养老机构。”济宁市民政局局长任广德介绍,着眼于发挥公办养老机构的示范带头作用,市民政局投资1.6亿元福彩公益金建设了市社会福利中心二期养老院。该养老院北面联接2011年投入使用的市社会福利中心一期工程。周边配套齐全,毗邻第一人民医院东院区、科技馆等一大批民生服务设施。

目前,济宁市已获批全国居家和社区养老服务改革试点城市,并将养老机构“公建民营”作为重要建设内容。



济宁市社会福利中心二期养老院效果图。

为此,济宁市社会福利中心二期养老院工程采取“公建民营”方式,通过激烈竞争,湖南普亲公司脱颖而出,成为二期养老院运营方。

“我们公司专业为老人服务,济宁市全国孝文化发源地之一,今后将竭尽所能为济宁老人提供优质医养结合服

务。”湖南普亲老龄公司法定代表人唐文湘说。实际上,普亲公司在我国养老服务行业特别是失能失智长期照护方面具有很高的知名度,公司拥有丰富的行业经验及专业的管理团队,该公司的加入,定将为济宁市养老服务业发展注入新的活力。

济宁一季度工业经济 利润增速居全省前列

本报济宁4月24日讯(记者 马云雪 通讯员 田金辉) 第一季度全市规模以上工业增加值累计增长7.9%,高于全省平均2.7个百分点,增速居全省第6位。

一季度全市规模以上制造业增加值累计增长10.6%。橡胶、造纸、医药、冶金建材等行业利润增长迅速;工程机械、化工、食品、纺织服装等行业利润保持平稳较快增长。截至3月底,全市金融机构各项贷款余额3269.8亿元,比上月增加20亿元、比年初

增加111.4亿元。

在加快新旧动能转换方面,济宁筛选确定100个、总投资470.5亿元的重点技术改造项目,258个、总投资1182亿元的“四新”项目;推荐74个项目进入省年度导向计划,141个项目入选省第一批技术创新项目、居全省第3位。目前,初步建立了市级新旧动能转换重点项目库,共495个项目、总投资2659亿元、当年投资835亿元,市级重点技术改造项目库310个,总投资949亿元、当年投资376亿元。

相关链接

放开养老服务市场,再增5000张床位

今年,济宁全面放开养老服务市场,优化发展环境和资源配置,吸引社会力量参与,构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境。推进公办养老机构改革,推动医养融合发展,统筹医疗卫生、养老服务资源,新增养老床位5000张。其中,护理型养老床位3000张以上。

济宁市社会福利中心二期养老院工程“公建民营”就是其中之一。签订合作框架

协议后,民政等部门将对项目的审批开通绿色通道,及时按照规定办理竣工验收、消防备案、医疗资质、医保报销、养老许可等相关手续,给予企业最大的帮助和支持,确保养老院尽快开业,为有需求的老年人提供优质的标准化服务。

在做好全国养老服务改革试点方面,济宁市民政局将全力推进养老服务提质,把全国养老服务改

革试点建设作为“一号工程”,资助建成30个示范性社区养老服务中心,新建城市社区日间照料中心30个、农村幸福院100个。同时,市级建成一键网络监控平台,县级全部建成养老管理平台、服务平台、信息网“两台一网”。持续提升敬老院服务质量,确保失能半失能特困人员集中供养率达到30%以上。

本报记者 贾凌煜

市一院生殖医学专家远程指导,助原发闭经患者受孕

科普文章牵线,浙江女士圆梦

本报济宁4月24日讯(见习记者 朱熔均 通讯员 周静) 29岁的小杨是浙江人,结婚三年一直没有怀孕,这让她和丈夫很苦恼。在济宁市第一人民医院生殖医学中心主任孙秀芹的远程指导下,患有原发闭经的小杨就成功怀孕,圆了做妈妈的梦想。

小杨在当地一家医院的检验科工作,结婚三年却一直没有怀孕。“我是学医的,知道自己不好怀孕。”杨女士说。

结婚后,小杨以为怀孕生孩子是很自然的事,不料

婚后三年迟迟未孕。在本地一家医院就诊,被告知患有子宫发育不良,卵巢功能减退,怀孕能力差等问题。“我虽然有心理准备,但没想到会这么严重。”小杨心理压力特别大,一边在医院悄悄治疗,一边不停在网上查找治疗方法。

工作之余,济宁市第一人民医院生殖医学中心主任孙秀芹经常在网上发布一些科研、科普文章。小杨通过网络搜索,阅读到她写的一篇《下丘脑性原发性闭经患者原发性不孕症11例治疗观察》,文中提到的疾

病跟小杨所患疾病症状非常相似。看到一线希望的小杨通过孙秀芹网上留的联系方式进行了咨询。孙秀芹通过询问了解到,小杨所患原发闭经属于下丘脑、垂体性闭经。但路途遥远,小杨并不能亲自来济宁,在孙主任远程指导下,一个月后,小杨的左右卵巢内分别长出一个优势卵泡。

在排卵后第八天,小杨忍不住测了验孕尿条,令人惊喜的是尿条出现红印,并持续加深。排卵后35天,做了首次B超,宫内孕单活胎。目前,胎儿状况良好。



孙秀芹在整理资料。